

20万元的“耳朵”差点儿丢了

青岛娃娃将人工耳蜗落在客车上,司机找回婉拒万元答谢

青岛人邓先生一岁多的孩子差点丢了20万元的“耳朵”。

一周前,患有听力重度障碍的娃娃和姥姥姥爷一起坐客车,不慎将人工耳蜗体外机落在车座缝隙里。热心驾驶员李强半夜打着手电翻遍车厢,终于找到这件“宝贝”。

文/片 本报记者 周衍鹏
本报通讯员 詹海林 王大帅

邓先生的孩子今年不到一岁零十个月,孩子一岁零两个月时被诊断为听力重度障碍。一家人省吃俭用,又借来不少钱,好不容易才凑齐20多万元,去年底带孩子去北京做了耳蜗植入手术,年后就在青岛进行康复训练。

21日下午,孩子和姥姥姥爷乘坐交运集团平度分公司的青平快车去青岛,准备第二天参加康复训练。晚上7时30分左右到青岛后,孩子的姥爷突然打电话说人工耳蜗不见了,有可能丢在长途车上了。

“这副人工耳蜗能让孩子听到声音。如果真丢了,就等于孩子把耳朵丢了。”邓先生赶紧联系交运集团平度分公司。

驾驶员李强告诉记者,21日晚上8时30分左右,他接到公司调度员电话,得知有乘客可能不慎将耳蜗掉在了车内。虽然已经准备休息,李强还是立马赶往车辆停放的青岛汽车东站,进入大客车内仔细寻找。由于晚上停车场光线不太好,找了好几遍也没找到。

邓先生和妻子心急如焚,亲自驾车从平度赶往青岛汽车东站,晚上10点多,邓先生和妻子与李强会合。李强买来手电筒,把座套拆开,三个人打着手电,终于在座位缝隙里找到了黑色的人工耳蜗。

27日,邓先生将一面锦旗交到李强手中,并拿出1万元表示谢意,李强当即婉拒,“这东西对孩子很重要,不论是谁捡到都会及时送还的。”



邓先生(右)向客车驾驶员李强(中)送上锦旗。

相关链接

重配人工耳蜗 得花七八万

“对普通人来说,捡到这个人耳蜗根本就没有什么用,但是对孩子来说,现在这个年龄是康复最好的时段之一,晚找到耳蜗一天,就耽误孩子康复一天。”青岛市妇女儿童医院耳鼻喉科医生告诉记者,邓先生孩子所丢的体外机对正常人或其他失聪者并无任何价值,因为耳蜗体外机必须和已植入孩子体内的

装置配合才能发挥作用。据介绍,人工耳蜗是一种电子装置,可以将外界的声音转化为神经电脉冲信号,将讯息传递到大脑。由于是高科技产品,目前大多数都为国外进口,价格昂贵。邓先生孩子当天遗失的是人工耳蜗体外机,是人工耳蜗的一部分,重配可能需要7-8万元,这对打工为生的邓先生夫妻而言,负担可想

而知。邓先生告诉记者,孩子目前已接受了两个多月的康复训练,从治疗效果来看,听力已经有了明显的改观,“现在听到我和他妈妈喊他,孩子也都已经有反应了,有时还会冲我们笑呢”。看着孩子听力一天天改观,邓先生的脸上终于也露出久违的笑容。 本报记者 周衍鹏

沂蒙革命纪念馆 开门迎客

本报临沂4月27日讯(记者 高祥 通讯员 邢正文) 传承沂蒙老区光荣传统的重要载体沂蒙革命纪念馆26日举办开馆仪式。同时,“弘扬沂蒙精神与践行群众路线”理论研讨会在临沂召开。

26日上午,沂蒙革命纪念馆举行开馆仪式。沂蒙革命纪念馆主体建筑面积1.9万平方米,包括沂蒙革命纪念馆和群众路线教育展厅、红色电影院、多功能教育厅等,开馆后,将成为传承沂蒙老区光荣传统的重要载体和开展爱国主义教育的重要阵地。

27日上午举行的研讨会以沂蒙精神与群众路线为主题,从不同层面对沂蒙精神时代内涵和践行群众路线的现实意义作了深入阐述。

临沂是全国著名的革命老区,抗日战争和解放战争时期被誉为山东的“小延安”。当时根据地420万人,有21.4万人参军参战,120万人次拥军支前,有10.5万名革命烈士献出了宝贵生命,涌现出了“抗日楷模村”渊子崖、用乳汁救助伤员的“红嫂”、为革命作出重大贡献的“沂蒙母亲”王换于、支前模范“沂蒙六姐妹”等一大批英模人物和先进群体。在长期的革命实践中,沂蒙人民与山东党政军一起,水乳交融、生死与共,共同创造了“爱党爱军、开拓奋进、艰苦创业、无私奉献”的沂蒙精神。

再见,十面霾伏,你好,天然氧吧!

起 36万

40-300m² 精装现房

看房首站:重汽·蝶泉湾

旅游度假 养生生活 寻觅一方可安放身心的养生净土
空气负离子含量20000个/cm³ / 森林覆盖率达81% / 山中清流和新鲜果蔬

齐鲁晚报购房俱乐部海南置业会 专享1万抵2万购房优惠

第二批齐鲁晚报海南看房团

5月9日再次起航



购房俱乐部报名: 0531-85196595 重汽济南接待中心: 0531-8750 5777
项目地址: 济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面 整合推广: 齐鲁先锋

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有信息的最终解释权并修改权,最终以政府相关部门批准文件中核准内容为准。

齐鲁晚报购房俱乐部四重保障

审核房企,确保五证齐全
实地勘察,体验居住品质
● 专机看房,签约免吃住行
● 会员专享,独家购房优惠